ACEROS PROCESADOS S.A.
Departamento de Ingenieria e Investigacion

ACERO-DEckK’

PLACA COLABORANTE

Calculo de esfuerzos admisibles en el sistema compuesto

Determinamos el momento de inercia de la seccion transformada fisurada:

b X Y3cc1

Siendo: Relacion entre el moédulo de elasticidad
del acero y el médulo de elasticidad
del concreto

Yec1 = dx(\/2xpxn + (pxn)z—pxn)

n f'c (kgf/cm?2)
6 420 o mas
Assqg Es 7 320 a 420
" oxd "7 E 8 250 a 320
9 210 a 250

Nota: el valor minimo del f'c es 210 kgf/cm2 dado que estamos trabajando
con “elementos estructurales” tipo losa.

Si Y1 > tc, entonces se usara Y. = t.
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Luego, el momento de inercia de la seccién transformada no fisurada sera igual a:

lu

12 Cs

2
bxt 2 b h 2
= < +bxtcx(Y“2-0.5xtc) +nxlsd+nxAstzcs+—x w,x h, — +(t-ch2-0.5xh,) ]}
12

Donde:
Cs-w,)xbxh
0.5xbxt?+nxAsgyxd - (G r()__ T x(t-0.5xh,)
S
Yo =
b
bxt+nxAsgy- ra xh,(Cs-w,)
S
con.
w, = Ancho medio del valle del C, = Espacio entre ejes de valles
perfil colaborante Acero contiguos (cm.).

Deck utilizado (cm.).

Luego, el Momento de Inercia Efectivo sera:
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Determinamos el Yprom , como:

Calculamos ahora el médulo de seccion
inferior del sistema compuesto Sic (cm3)
como:

Para verificar los esfuerzos producidos en la plancha de acero, calculamos los
momentos positivos producidos por la carga muerta y viva sin amplificar, en
condicién de apoyo simple y lo comparamos con el esfuerzo de fluencia de la
plancha del acero a un 60% de su capacidad.

Entonces, verificamos que:

Mdsd + Mlsd
( ) xn x100 < 0.6 x f,,
Sic
Donde:

® M ysqg = Momento producido en la losa
por las cargas muertas (kgf-m).

Nota: Si existieran cargas

2
Mdy = Wdsq X L*sq adicionales a las mencionadas,
8 como acabados de piso 6
tabiquerias, estas deberan
Momento producido en la losa sumarse, para determinar el
por las cargas vivas (kgf-m). momento que puedan ejercer
y su impacto con los esfuerzos
Wisg X L g producidos en la plancha
Misg = ———— colaborante Acero-Deck.

8

Carga sobreimpuesta (kgf/m).

10N
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